

送物资 送活动

# 多地体彩为百姓办实事

为贫困家庭送去急需的物资,为困难代销者送去慰问品,把文体活动送下乡……近日,江苏、黑龙江、湖南、海南、河南等地体彩分别行动,为相关群体送去及时的帮扶,为他们解燃眉之急,丰富他们的文体生活。体彩的公益行动接地气,为百姓办了不少实事。

■专题撰稿 艾禾

## 为弱势群体送“及时雨”



江苏体彩关爱环卫工人



大庆体彩为聋哑人艺术团送去演出用的大鼓

在我们的社会中,有一部分困难群体需要得到更多的帮助。在这方面,体彩的公益行动持续进行,为相关群体送去及时的帮扶。

近日,江苏体彩举行了“关爱季”系列公益活动。宿迁体彩走进贫困村,淮安体彩慰问环卫工人……各地体彩纷纷行动起来,开展送关爱活动。

9月25日,宿迁体彩工作人员来到宿豫区保安乡韩集村。在赵庄组,工作人员来到贫困户韩道祥家。韩道祥的爱人身体虚弱,有慢性疾病,不能从事体力劳动,有一个女儿正在上初中,家里经济来源主要靠种植5亩地的收入,韩道祥有时做些泥瓦活,增加些许收入。工作人员询问了他家近期的生活情况及家人的身体状况,送上慰问金。工作人员还交给韩道祥一张《扶贫惠民政策二十条》宣传单,上面有医疗保障、残疾照护、教育扶

贫等十大方面共20条扶贫惠民政策,并对照政策为韩道祥进行逐条讲解,帮助他了解惠民政策,解决燃眉之急。

9月27日,淮安体彩工作人员给环卫工人送去大米和食用油等慰问品,对他们付出的辛勤劳动表示感谢。环卫工人李女士接过慰问品后十分感动,“感谢淮安体彩一直记挂着我们,在以后的工作中,我一定继续努力,为建设美丽淮安贡献自己的一份力量。”

近日,黑龙江大庆体彩举行助残活动,为东风社区聋哑人艺术团送去演出用的道具等。艺术团团长王新华说:“感谢大庆体彩为我们艺术团捐赠的大鼓,演出道具终于落实了。”东风社区聋哑人艺术团已成立6年,获得过诸多荣誉,包括2017年“万达杯”大庆市第四届广场舞大赛特等奖、2017年大庆市第三届舞动百湖舞蹈比赛两个二等奖、

2018年大庆萨尔图艺术节广场舞大赛优秀奖,还代表大庆市参加了2018年日月侠拍手舞大赛总决赛。

今年,东风社区聋哑人艺术团遭遇道具不足的难题,“今年我们新编排了三支舞蹈,缺少大鼓这一最重要的演出道具,一时犯了难。”王新华说。得知此事后,大庆体彩中心在第一时间策划了主题为“鼓动精彩,公益体彩暖心助残”活动,购置了4套演出用的大鼓,及时送到艺术团。

大庆体彩中心主任王永臣表示,“大庆市东风社区聋哑人艺术团组织了很多活动,营造了健康、快乐、幸福的生活氛围,丰富了残疾人精神文化生活,这与中国体育彩票‘公益体彩乐善人生’的理念完全契合。”

从生活必需品到慰问金,再到演出用具,群众需要什么,体彩就送去什么,给受助者送去及时的帮扶。

## 体彩活动惠及更多群体

体彩举办或参与的公益活动形式多样,惠及众多群体。河南体彩与河南电视台合作,先后推出“小莉帮忙”和“体彩Jie报”,为相关群体解决实际问题。

10月15日,河南省体彩中心与河南广播电视台公共频道明星栏目《百姓调解》联合推出全新版块“体彩Jie报”。该版块在传播公益文化的同时,积极传播社会正能量。“体彩jie报”,借用捷报中“捷”的谐音和《百姓调解》的“解”相结合,寓意两者开展合作,可以为公益事业贡献力量,带来捷报。

9月20日,2020年“海南体彩助力扶贫”主题品牌落地推广活动第二站走进儋州市文化广场,来到儋州市“奋进自贸港 美好新儋州”迎国庆暨中国农民丰收节、调音节主题活动现场。现场吸引了很多民众近距离走进体彩,了解体彩扶贫故事。

“体彩每年资助我省贫困大学生、给贫困乡村送体育健身器材、开展送琼剧下乡公益惠民活动……原来做了这么多关于扶贫的公益活动。”活动现场,民众参观了体彩品牌展示厅,连连点赞。现场的体彩品牌展示区,主要带大家回顾了海南体彩十多年来为海南省的扶贫助学、派驻体彩干部驻村助力精准扶贫和乡村振兴、开展“送健康送快乐”活动等,

在助力脱贫攻坚方面作出的积极贡献。此外,还有责任彩票、公益金用途、阳光开奖等体彩知识科普,让民众对体彩有更进一步的认识和了解。

活动中还举行了投篮比赛、平板支撑挑战赛、跳绳挑战等趣味性和参与性较强的游戏,现场观众参与积极性高涨,比拼气氛热烈。来自黑龙江的游客马先生参加了投篮比赛,经常运动的他取得了不错的成绩,他每年在海南生活9个多月,平常就喜欢刮刮彩票,娱乐休闲的同时,也想为公益事业贡献一点力量,“海南体彩开展的这个活动,既可以号召大家运动一下,还有体彩公益等精美礼品赠送,更重要的是可以让更多人关注到扶贫等体彩公益事业。”

10月13日,第三届“公益体彩 文体下乡——志愿服务助力脱贫攻坚”活动在河北省保定市望都县望都镇南关村、保定市易县大龙华乡东三里铺村举行。河北体彩为村民带来了崭新的室外乒乓球桌、乒乓球套装、篮球等丰富多彩的文体用品。为表达感谢,南关村和东三里铺村村民还精心编排了精彩的文艺节目。

各地体彩把文体活动送到居民身边,可以更好地传递全民健身理念、丰富文体生活,从而让更多的人分享体育彩票的公益成果。



河北体彩把文体用品送下乡

## 两地体彩慰问困难代销者

在中国体育彩票的发展历程中,体彩代销者扮演着非常重要的角色,是购彩者与公益金的“爱心桥梁”,他们通过辛勤工作筹集公益金,让更多需要帮助的人感受到温暖,而在他们陷入困境时,体彩也为他们送去及时的关爱。

近日,湖南省体彩中心与省体育发展基金会联合开展“湖南体彩爱心行”救助活动,对20名因重疾或意外等特殊状况陷入困境的体彩从业人员及家庭进行援助。

长沙02442体彩店开在桥洞底下,门面很不显眼,店内整齐干净,代销者文艳总是热情地招呼着每一位进店者。文艳的儿子1998年出生,患有先天性脑瘫,为了给儿子治病,早些年文艳不

仅要支付每月上万元的治疗费,还要奔波在医院与家之间。2002年,为了方便给儿子治病,文艳在医院附近开了一家体彩店。受今年新冠疫情影响,给文艳一家的生活带来困难。长沙市体彩分中心主任夏潇和“体彩追梦人”曾小泉来到该店,对文艳一家进行慰问。文艳表示,虽然过着平凡的苦日子,但是体彩给她的关爱,让她觉得苦中有甜。

近日,陕西铜川体彩管理站站长王锐一行五人来到王益区16017体彩店代销者金女士家中,看望刚刚出院的金女士,并为她送去营养品。金女士经营体彩店十余年,始终坚守在彩票销售一线,过着忙碌而又充实的生活。前不久,她住院做了手术,铜川体彩管理站得知这一情况后,

在金女士出院后第一时间来家探望。金女士表示:“感谢大家的关心,我会好好坚持锻炼,争取早日康复,尽快回到体彩销售的工作岗位中去。”

9月25日,江苏盐城体彩工作人员走访了市区部分困难实体店,为销售人员送去慰问品。工作人员首先来到位于港湾明珠北苑的09082实体店,该店销售员老卫身患白血病,由于长期用药,生活比较困难。工作人员给他送上慰问品,并叮嘱他注意身体,劳逸结合。老卫表示:“感谢体彩中心多年来的关心和照顾,体彩给了我工作的机会,让我能够实现自己的人生价值。”

各地体彩对于困难销售人员的关爱,体现了体彩大家庭的温暖,让从业者更有归属感。

●时评

## 强强联手 体彩惠民

■艾禾

近年来,各地体彩十分注重跨渠道合作,一大批体彩兼营店相继开业,为大众购彩以及随手公益带来便利。在开发销售渠道的基础上,体彩还与电视台等媒体合作,为百姓服务,同时彰显体育彩票的公益本质,传递社会正能量。

以河南体彩为例。河南体彩于2015年11月与河南电视台民生频道《小莉帮忙》栏目共同设立爱心基金。“体彩助莉”公益救助专题版块以“公益体彩 助莉民生”为主题,每周一期,每期4分钟,每年播出52期,是一个帮助困难群体排忧解难的公益项目,是河南省体彩中心参与和支持社

会公益的又一举措。通过与新闻媒体联手,河南体彩为需要帮助的群体给予及时的救助。截至目前,该项目已救助了200余人,为他们分别送去1万元左右不等的现金或等价实物。

近日,河南体彩又与河南电视台公共频道《百姓调解》栏目合作,推出“体彩Jie报”,为相关群体解决实际问题。

河南体彩借助电视台的力量,通过联手设置栏目和帮扶基金,一方面广泛传播体育彩票的公益理念,一方面也能为更多需要帮助的群体送去及时的帮扶。体彩中心与电视台合作,可谓强强联手,在一个更广阔的平台上服务大众。